

ERRATUM

Biochemical Pharmacology, **30**, 1387–1390 (1981).

JACQUES JOLIVET and RICHARD L. SCHILSKY. High-pressure liquid chromatography analysis of methotrexate polyglutamates in cultured human breast cancer cells.

The authors regret the omission of the following two sentences. After the second sentence of the second paragraph on page 1388, it should read:

“Five mM PicA was added to 100% ACN and the resulting precipitate was filtered. This solution was placed on pump B and H₂O/5mM PicA on pump A of the gradient maker”.